

Инновационные технологии в сохранении здоровья.

Музыкальный руководитель Щербатюк Ю.А.

Человек живёт в огромном мире, взаимодействует с окружающей средой, редко задумывается над тем, сколько энергии своего внутреннего потенциала он расходует и сколько получает обратно, процесс этот является системным. Наши тела, сообщества, Вселенная образуют экологию сложных систем и подсистем, которые постоянно взаимодействуют и влияют друг на друга. Невозможно полностью изолировать какую-либо отдельно взятую часть от всей остальной системы. Окружающая обстановка меняется у людей, одно и то же действие не всегда будет приводить к одному и тому же результату. Для успешной адаптации и выживании в этом мире, необходима определённая гибкость. Любое поведение, опыт или реакция человека могут служить ресурсом или ограничивающим фактором, в зависимости от того, насколько они согласуются с остальной системой.

Повязка для глаз «ОЧЕ-ВИДНО»



Повязка для глаз, **ОЧЕ-ВИДНО** является системным адаптером зрения. Представьте себе, что у вас есть инструмент, который помогает вам изменить мир. Повязка очевидно является таким инструментом, она помогает:

- развить в себе новые качества видения
- эффективно отрабатывать техники реализации желаний
- стать **ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ**, замечать то, что раньше вы не замечали
- стать **ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫМ**, научиться представлять то, что раньше и представить не могли
- повысит творческий потенциал.

ОЗДОРАВЛИВАЮЩИЕ ЭФФЕКТЫ:

Улучшает микроциркуляцию в капиллярах вокруг глаз

расслабляет мышцы глаз и глазные нервы

- быстро избавляет от усталости глаза.
- предотвращает появление отёков, тёмных кругов под глазами и морщин вокруг глаз.

Косметический эффект проявляется в уменьшении напряжении в около глазных мышцах и омоложении кожи лица.

Действие структуры **ОЧЕ-ВИДНО** проявляется в осязательном улучшении зрения.

Своя рубашка.»



- экологию, существенно сокращая количество химических средств, применяемых при стирке
- повышает качество стирки
- экономит деньги как на стиральных средствах (до 10 раз), так и на электроэнергии (можно меньше полоскать и стирать на быстрых режимах)
- уменьшает проявление аллергии и кожных заболеваний
- вычищается и укрепляется дух пользователя одежды и белья
- увеличивается привлекательность и притягательность
- растёт удачливость и безкатастрофность

Что означает «Своя рубашка»?

Одежда человека выполняет множество разных функций, основная: это адаптационная- повышение приспособляемости человека к изменениям внешней среды. Фактически одежда выступает в роли

искусственной пограничной среды. На этой границе происходит множество процессов обмена веществом, энергией и информацией. Постепенно одежда загрязняется и не может выполнять свои функции, требуется стирка, «Своя рубашка» помогает ПОВЫСИТЬ качество стирки. Кроме вещественной грязи одежда фильтрует и структурно-информационные искажения.

«Светлица- Окна»



Улучшение качества жилья, офисов за счёт согласования структур помещения и человека (улучшение самочувствия, работоспособности, рост оборотов фирм, продуктивной работоспособности коллективов).

Для большинства людей окружающий мир воспринимается с помощью шести органов чувств. Причём большая часть информации (порядка 80 процентов) воспринимается через зрение.

Однако глазами мы воспринимаем электромагнитное излучение только в оптическом диапазоне составляющим малую долю от всей шкалы электромагнитных излучений. Фактически мы видим мир в узкую щёлочку оптического диапазона и пытаемся понять, как этот мир устроен. Мы не видим своей ауры, воздуха, если он чистый, структуры пространства и много другого. Поэтому невидимый мир вокруг нас нами не воспринимается. **Но он может сильно влиять**

на людей. Мы можем ощущать его влияние по изменению самочувствия, настроения, желаний. Это влияние не всегда бывает благоприятным. Например, существует понятие **геопатогенная зона.** В этой зоне у человека может ухудшиться самочувствие, повысится агрессивность. Долгое пребывание в геопатогенной зоне приводит к болезням. Раньше существовали понятия: чистое место и гиблое место. В чистых местах строили храмы, жильё. Гиблых мест избегали. Сейчас в строительстве такие понятия отсутствуют, большинство людей не представляют в каких местах они живут. К природным опасностям люди научились добавлять искусственные. Неправильное прокладывание коммуникаций, проводки в стенах домов, неверные архитектурные решения- всё это дополнительное искажение структуры пространства помещений. В таких местах люди себя чувствуют некомфортно, быстро устают, чаще ошибаются. Влияние структуры пространства на людей можно зафиксировать приборами. Например, замерить их светимость по методу Кирлиан. В хорошем чистом пространстве человек светится ярко, в грязном пространстве у него слабое свечение с многочисленными дефектами структуры.

Лабораторией информационного конструирования разработано устройство для исправления структуры пространства помещений.

Оно представляет собой две наклейки на окно и называется «Светлица- Окна». Под действием этих наклеек происходит **модификация структуры окна.** В результате свет, проходящий через это окно, приобретает качество согласования **структур-структуры человека и структуры пространства.**

Светлица «Эконорм».



Устройство для очистки пространства автомобиля от информационных искажений, связанных с различными видами патогенных воздействий окружающей среды.

Информационные искажения приводят к нарушению работы естественных информационных структур и их удаление позволяет всем объектам выполнять свои функции оптимально.

Экологические параметры автомобиля улучшаются. Устройство крепится снаружи снизу бака автомобиля или устанавливается на пол в салоне. Многолетний опыт эксплуатации устройства в различных городах России показал, что в результате его применения происходит:

- **Повышение безопасности движения** (за счёт лучшего восприятия водителем дорожной обстановки, повышения внимания и правильного принятия решений).

Снижение токсичности выхлопа автомобилей в 2-10 раз.

- Экономия топлива

- Снижение шума двигателя

Автомобиль и человек в поездке взаимодействуют друг с другом и могут рассматриваться как единая система. Водитель постоянно получает и обрабатывает огромные массивы информации от других автомобилей, дороги, пешеходов, автоинспекции и т.д. Причём обрабатывается не только информация, полученная от органов чувств, но также информационные массивы, идущие через подсознание. Данное устройство оказывает влияние на человеко-машинную систему, убирая искажение в структурных взаимодействиях, в информационном обмене. Изменения параметров автомобиля можно зафиксировать приборами, что и было сделано в ходе многочисленных испытаний устройства Эконорм.

Системный интегратор времени «Зеркало Исиды»



Функционирует на основе эффекта обращения волнового фронта как корректировщик искажений пространственно-временной структуры человека.

С помощью Зеркала Исиды можно решать следующие задачи:

- получать родовую поддержку (проявляя мудрость в делах и поступках;
- восстанавливать пространственно-временную структуру человека, получая омолаживающий эффект;
- нейтрализовать напряжение и снимать стресс;
- конструировать своё будущее и будущее своих потомков;
- усиливает адаптационный потенциал, создавая предпосылку ускоренной трансформации к быстро меняющимся внешним условиям;
- избавиться от внешнего управления и стать хозяином своей жизни;
- продлевать ВРЕМЯ ЖИЗНИ
- наращивать силу духа.

Когда человек смотрится в зеркало, то между ним и зеркалом появляется невидимая голограмма, которая отображает его внутреннюю, ему присущую, идеальную структуру. Эта голограмма становится тем идеальным камертоном, который настраивает этого самого человека, восстанавливая его целостность. Человек не только пространственный объект, но и временной (когда-то родился и будет ещё жить). Временные связи человека не ограничиваются только его жизнью. Есть родовая линия, уходящая далеко в прошлое и будущее, зеркало восстанавливает связность временных линий человека, помогая ему восстанавливать ЧУВСТВО ПУТИ.

Что же такое ЧУВСТВО ПУТИ? Много лет назад Кузьма Прутков говорил: «Не плыви по течению, не плыви против течения. Плыви туда, куда Тебе нужно» Вот только куда плыть многим неведомо. Часто слышим предложение жить своим умом. Предложение своим

умом тут же разбивается о вопрос насколько этот ум свой. Твой ли это сценарий или навязанный обществом. родными, друзьями.?

Если есть чувство пути, то ум сможет сформировать стратегию и тактику собственного сценария. Тогда ум проложит во времени и пространстве. Хотя тут не обойтись без чувства времени и чувства пространства. **Когда тело, душа и разум будут одним целым, тогда не будет возникать вопрос насколько этот ум свой.**

Не зря ведь говорят про людей, проживших вместе счастливую жизнь, что они жили «ДУША В ДУШУ». А ведь уже не про личный сценарий, а сценарий для двоих.

Зеркало Исиды помогает найти **связь со своей душой**, усиливая её и проявляя в виде истинных желаний. Истинные желания- это желания, которые созвучны с душой и не противоречат стратегическим целям человека. Стратегические цели могут быть часто неосознаваемы, но они существуют в душе каждого человека как ПУТЬ, ради движения по которому человек и пришёл в этот мир. Зеркало Исиды является источником накопления биоэнергии, генерирующим время, способное к материальному овеществлению.

ЖИВАЯ И МЁРТВАЯ ВОДА



Организм — человека- это энергетическая система. Долголетняя практика применения активированной воды подтвердила выводы учёных о том, что именно положительные и отрицательные заряды этой воды весьма способствуют поддержанию энергетического баланса клеток.

Активированная вода быстро-быстро и эффективно лечит многие болезни, при том без всякой «химии». Её применяют в хозяйстве, в быту, в саду, в огороде, в гигиенических целях. В животноводстве и птицеводстве и т.д.

Эффективность действия активированной воды увеличивается и потому. Что в процессе электролиза «мёртвая» вода приобретает положительный, а «живая»-отрицательный электрический потенциал. Она становится как-бы слабым электролитом, который быстро взаимодействует с жидкостями организма (желудочным соком, кровью, лимфой, межклеточной жидкостью др.)

Активированную воду применяют в Японии, Австрии, Германии, Польше, Индии, Израиле, странах СНГ. Эта вода совершенно не опасна ни для внешнего, ни для внутреннего применения. Это ещё в 1988г. подтвердил фармакологический комитет СССР.

Свойства активированной воды.

Мёртвая вода (анолит, кислотная вода, бактерицид)- желтоватая жидкость с запасом кислоты. Свои свойства сохраняет 1-2 недели при хранении в закрытых сосудах. «Мёртвая» вода- прекрасный бактерицид, дезинфектор. Ую можно полоскать нос, рот, горло при простудных заболеваниях, во время эпидемий гриппа, после посещения инфекционных больных, мест скопления людей. Эта вода снимает кровяное давление, успокаивает нервы. улучшает сон. Уменьшает боль в суставах рук, ног, обладает растворяющим действием, уничтожает грибок, очень быстро лечит насморк и прочее. Так же её можно дезинфицировать бинты, бельё, различную тару, мебель, даже помещения и грунт.

Живая вода (католит, щелочная вода, биостимулятор)- очень мягкая, бесцветная жидкость. После реакции в ней выпадают осадки- все примеси воды в т.ч. радионуклиды и вода очищается.

Свои свойства сохраняет неделю при хранении в закрытом сосуде. Эта вода отличный стимулятор, восстанавливает иммунную систему организма, обеспечивает антиоксидантную защиту организма, особенно в сочетании с применением витаминов источник энергии. Не напрасно её назвали живой водой. Она стимулирует биопроцессы организма, повышает кровяное давление, улучшает аппетит, обмен веществ. Прохождение пищи, общее самочувствие. Она быстро заживляет различные раны, в т.ч. язвы желудка, пролежни, трофические язвы, ожоги. Эта вода смягчает кожу, постепенно разглаживает морщины, уничтожает перхоть, делает волосы шелковистыми. В живой воде быстро оживают увядшие цветы, долго сохраняются овощи, а семена после замачивания в этой воде быстрее и дружнее прорастают, при поливе- лучше растут и дают большой урожай.

При смешивании «живой» и «мёртвой» воды происходит взаимная нейтрализация и полученная вода теряет свою активность. Поэтому при приёме внутрь нужно делать паузу между приёмами не менее 1.5- 2 часов.

Ещё раз следует подчеркнуть, что активированная- это не искусственный, а натуральный продукт. Она не вызывает аллергии, а наоборот с успехом её лечит. В наихудшем случае вода лишь не окажет заметного эффекта при лечении конкретного недуга, но всё равно, благотворно свяжется на общем самочувствии, и тем более не причинит вреда.